
 

 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. I 

Číslo jednací: 39860/2025 

Název veřejné zakázky: HŠ a SOŠŘ Velké Meziříčí – Rekonstrukce ZTI Světlá  

Název zadavatele: Kraj Vysočina 

IČO: 70890749 

Adresa sídla: Žižkova 1882/57, 586 01 Jihlava 

Profil zadavatele: https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html 

Osoby oprávněné za 
zadavatele jednat:  

Ing. Martin Kukla, hejtman 
Ing. Otto Vopěnka, 1. náměstek hejtmana 
Ing. Zdeněk Berka, vedoucí odboru majetkového KrÚ Kraje 
Vysočina 

Kontaktní osoba: 
Bc. Ivana Nestrojilová – ve věcech zadávacího řízení 
Ing. Pavel Novotný - ve věcech technických 

Telefon: +420 564 602 417, +420 564 602 271 

E-mail: nestrojilova.i@kr-vysocina.cz;  novotny.p@kr-vysocina.cz 

 

Zadavatel v souladu s § 98 a 99 č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen zákon), poskytuje na základě písemného dotazu dodavatele ze 

dne 25. 4. 2025 následující vysvětlení zadávací dokumentace. 

 

 

Zadavatel obdržel žádost o vysvětlení zadávací dokumentace v tomto znění:  

 

Dotaz č. 1: 

 

Standardně se u dveří umísťuje větrací mřížka přes okapový plech – Je možné nacenit i tuto 

variantu, nebo je nutné dodržet výpis dveří. 
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Odpověď: 

Ano, tuto variantu je možné použít. 

 

 

Dotaz č. 2: 

Povlakové podlahy: 

V položce č. 144 – Lepení textilních čtverců je uvedeno „Pavilon, včetně schodů“ – Dle PD je 

v místnosti č. 413 stávající PVC, které se nemá měnit. V případě, že se bude měnit nášlapná 

plocha i na schodech, je nutné doplnit novou položku na lepení textilních čtverců na schodiště 

 

 

Odpověď: 

V místnosti č. 413 Pavilon (schodiště) zůstává původní PVC, jak je uvedeno v PD (o schodišti 

v M413 Pavilon není v položce č. 144 a jejím výkazu žádná zmínka, dotaz tudíž není 

opodstatněný).  

V místností č. 407 Pavilon je osazen dle PD nový koberec a v této místnosti je jeden schod. 

Z důvodu velmi malého rozsahu není v samostatné položce.  

- Viz položka č. 144 – výkaz výměr -  32,5"M407 Pavilon, včetně schodů. 

 

      

 

 

Tímto vysvětlením nedochází ke změně zadávací dokumentace, proto zadavatel s ohledem 

na § 98 a 99 zákona lhůtu pro podání nabídek uvedenou v bodu 9. zadávacích podmínek 

neprodlužuje. 

 

 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 7. 5. 2025 v 10 hod. 

 

 

 

 

Ing. Zdeněk Berka 

vedoucí odboru majetkového  

Krajského úřadu Kraje Vysočina 
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